

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

SOS! Η Γη Βρίσκεται στην Κόψη του Κλίματος

ΣΤΙΣ 15 Δεκεμβρίου το 1972 η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ θέσπισε την 5η Ιουνίου ως Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος με στόχο να υπενθυμίσει στους κατοίκους του πλανήτη ότι το μέλλον της ανθρωπότητας είναι άμεσα συνυφασμένο με το μέλλον των οικοσυστημάτων. Αποτελεί πλέον ζωτική συνείδηση ότι το ανθρώπινο είδος για να επιβιώσει στο εγγύς μέλλον πρέπει να προστατεύσει το φυσικό περιβάλλον και τους φυσικούς πόρους. Δεν συμβαίνει όμως αυτό γιατί ο άνθρωπος άλλαξε το κλίμα και το κλίμα θα αλλάξει τη Γη προς το χειρότερο. Η ξηρασία, οι πλημμύρες, η εμφάνιση και μετάδοση διαφόρων ασθενειών, οι καταστροφικοί κυκλώνες που προκαλούνται από την αύξηση της θερμοκρασίας της Γης, αν δεν ληφθούν άμεσα τα κατάλληλα μέτρα μια μέρα θα υποστούμε τις τρομερές συνέπειες.

Η ΑΛΟΓΙΣΤΗ καταστροφή του Περιβάλλοντος με το μακάβριο αποτέλεσμα το «Ρολόι της Ημέρας της Κρίσης» να πλησιάζει όλο και πιο κοντά στα μεσάνυχτα, ανάγκασε τον ΟΗΕ να θεσπίσει την 5η Ιουνίου 1972 ως Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, με στόχο να υπενθυμίσει σε όλους τους κατοίκους της Γης πως πρέπει να λάβουμε τα κατάλληλα μέτρα προστασίας του περιβάλλοντος για να μην υποστούμε στο μέλλον την Κλιματική Καταστροφή του Πλανήτη μας. Και είναι γεγονός αναμφισβήτητο ότι το ανθρώπινο είδος για να επιβιώσει στο εγγύς μέλλον πρέπει να προστατεύσει το φυσικό περιβάλλον και τους φυσικούς πόρους. Γιατί διακεκριμένοι Επιστήμονες μας λένε ότι «Οι κίνδυνοι που απορρέουν από την Κλιματική Αλλαγή είναι σχεδόν τόσο καταστροφικοί όσο αυτοί των πυρηνικών όπλων».

ΟΙ Εμπειρογνώμονες για τις Κλιματικές Αλλαγές χτυπάνε την καμπάνα της «Αποκάλυψης» και προειδοποιούν ότι η Παγκόσμια Κοινότητα έχει περιθώριο μόνο 20 χρόνια για να σώσει τον πλανήτη από την καταστροφή. Ο Διεθνής Οργανισμός Υγείας υπολογίζει ότι πάνω από ένα δισεκατομμύριο άνθρωποι σε ολόκληρο τον πλανήτη αναγκάζονται να πίνουν βρώμικο νερό. Ο ίδιος Οργανισμός μας τονίζει ότι εκατομμύρια παιδιά και ηλικιωμένοι

πεθαίνουν κάθε χρόνο εξαιτίας των συνθηκών υγιεινής και του ακάθαρτου νερού. Η χολέρα, η διάρροια και ο τυφοειδής πυρετός μαστίζουν περιοχές του πλανήτη μας. Σύμφωνα πάντα με τον Διεθνή Οργανισμό στις αναπτυσσόμενες χώρες το 90% -95% των βιομηχανικών αποβλήτων απορρίπτονται σε υδάτινες περιοχές των χωρών μολύνοντας το νερό και την ατμόσφαιρα. Σκεφτείτε το μέγεθος της καταστροφής όταν στα επόμενα λίγα χρόνια που μας απομένουν δεν ληφθούν τα ανα-

ΟΙ Εμπειρογνώμονες για τις Κλιματικές Αλλαγές χτυπάνε την καμπάνα της «Αποκάλυψης» και προειδοποιούν ότι η Παγκόσμια Κοινότητα έχει περιθώριο μόνο 20 χρόνια για να σώσει τον πλανήτη από την καταστροφή.



γκαία μέτρα για την Προστασία του Περιβάλλοντος που ο πληθυσμός της Γης θα διπλασιαστεί, η οικονομική παραγωγή θα τετραπλασιαστεί και θα αυξηθούν υπέρτοκα η χρήση ενέργειας και τα απόβλητα.

ΟΙ συνέπειες από τις Κλιματικές Αλλαγές που σημειώνονται σε ολόκληρο τον πλανήτη και προκαλούνται από το Φαινόμενο του Θερμοκηπίου είναι οδυνηρές. Υπεύθυνη, βεβαίως, είναι η αλόγιστη, η καταστροφική αυτή ανθρώπινη δραστηριότητα. Αν δεν αρχίσει τώρα η λήψη μέτρων για να μειωθούν οι εκπομπές των ρυπογόνων αερίων που προκαλούν το εφιαλτικό Φαινόμενο του Θερμοκηπίου, σε 20 περίπου χρόνια δεν θα υπάρχουν ούτε τα οικονομικά συμφέροντα, τα οποία κερδοσκοπούν καταστρέφοντας τον πλανήτη. Κατά τον πιο άγριο τρόπο η φύση θα εκδικηθεί τους βιαστές της αφανίζοντας τα πάντα. Οι προειδοποιήσεις των Οικολόγων και των Ειδικών Επιστημόνων επιβεβαιώνονται. Ήδη η θερμοκρασία αυξάνει με γρήγορους ρυθμούς, οι πάγοι στους Πόλους λιώνουν, η στάθμη στις θάλασσες ανεβαίνει, με συνέπεια να απειλούνται με εξαφάνιση παράκτιες περιοχές. Επίσης είναι πιο συχνά τα ακραία καιρικά φαινόμενα, που προκαλούν μεγάλες καταστροφές με ανθρώπινα θύματα.

ΣΥΜΦΩΝΑ με ανακοίνωση του Παγκόσμιου Μετεωρολογικού Οργανισμού από το 2020 η θερμοκρασία άρχισε να ανεβαίνει σε Παγκόσμιο επίπεδο και για τα επόμενα πέντε χρόνια θα υπερβεί τους 40 βαθμούς κελσίου. Τα τελευταία χρόνια εξαιτίας της υπερκατανάλωσης προϊόντων του πρωτογενή τομέα, της αλόγιστης υπερκατανάλωσης των φυσικών πόρων και της αύξησης του πληθυσμού της γης υποβαθμίστηκε το φυσικό περιβάλλον της γης. Τα κυριότερα αέρια που συμμετέχουν στην αύξηση της θερμοκρασίας είναι το διοξείδιο του άνθρακα, μεθάνιο,

οξείδια του αζώτου, χλωροφθοράνθρακες και όζον. Οι Ειδικοί Επιστήμονες μας τονίζουν πως οι πολιτικοί των κρατών έχουν περιθώριο 20 ετών και πρέπει να υιοθετήσουν αυστηρά μέτρα για να αποτρέψουν την Κλιματική Καταστροφή. Δεν δικαιολογούνται πλέον εφησυχασμός και αδιαφορία από κανέναν, τη στιγμή που ο εφιάλτης είναι στην ατμόσφαιρα, πάνω από τα κεφάλια όλων μας

ΔΕΝ συγχωρείται πλέον αδράνεια από κανέναν, ούτε στους κυβερνώντες ούτε και στους πολίτες της Γης. Η υπόθεση αφορά ΟΛΟΥΣ. Η επιλογή είναι συγκεκριμένη. Ή θα γίνουμε όλοι μαχόμενοι Οικολόγοι ή θα γίνουμε με την αδράνειά μας Συνένοχοι της Καταστροφής του Πλανήτη. Και πρέπει να το αποφασίσουμε τώρα, γιατί το Ρολόι της Αποκάλυψης δείχνει παρά πέντε. Η 5η Ιουνίου Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, πρέπει να αποτελέσει το Ορόσημο, γιατί η Γη βρίσκεται στην Κόψη του Κλίματος.

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193